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01 BARBORA KOLÁŘOVÁ, KONCERTNÍ MISTRYNĚ KSO
Nová koncertní mistryně karlovarských symfoniků Barbora Kolá­
řová je absolventkou Curtisova hudebního institutu a Yale School 
of Music. Pravidelně vystupuje na světových pódiích od Carnegie
Hall přes Kennedyho umělecké středisko nebo tokijskou Suntory 

Hall a je držitelkou mnoha amerických i evropských cen.
Rozhovor s ní si přečtěte na straně 18.
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14 KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM
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05 MESTO SOBE. ZVEME VAS
NA VEŘEJNÁ DISKUSNÍ FÓRA
Projekty města, které se podařilo zrealizovat, plány 
a záměry rozvoje v blízké i vzdálenější budoucnos­
ti, realizace, které vzešly z návrhů a podnětů oby­
vatel Karlových Varů, budou tématem veřejných 
diskusních fór „Město sobě".

Už rok slouží občanům Komunitní a mezigenerační 
centrum Karlovy Vary. V prostorách bývalé Měst­
ské knihovny v Tuhnicích vznikl bezpečný prostor 
pro setkávání lidí různých sociálních, zájmových 
i věkových skupin.
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06 TAKE LETOS BUDE MESTO DYCHAT
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20 VARIACE 2024 - JEDINEČNÁ

VÁNOČNÍ ATMOSFÉROU
Bohatá výzdoba, spousta světelných prvků, ma­
jestátní jedle vyšperkovaná ozdobami, stánky se 
svařeným vínem, puncem, trdelníkem a jinými 
dobrotami, bohatý doprovodný program - Vánoční 
trhy na Mlýnské kolonádě začnou v sobotu 30. lis­
topadu a potrvají až do 1. ledna.

Ve dnech 22. a 23. listopadu proběhne ve měs­
tě čtvrtý ročník projektu Variace, který společně 
pořádají Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary 
a Česká filharmonie. Připravený je exkluzivní pro­
gram, tvořený mimořádnými filmovými projekcemi 
i koncerty.

30 PŘIVÍTÁME SVĚTOVOU FLORBALOVOU ŠPIČKU
10 JAK POSUZUJEME ZDRAVOTNÍ STAV STROMŮ?
Zdravotní stav stromů ve městě posuzuje proško­
lený zaměstnanec. K rozhodnutí, že může daný 
strom představovat riziko, však nemá pouze své 
oko a bohaté zkušenosti. K přesné diagnostice mu 
slouží akustický 3D tomograf.

Začátek listopadu bude v Karlových Varech patřit 
také špičkovému sportu. Do lázeňského města 
se sjedou ty nejlepší florbalistky světa, které zde 
započnou svou cestu na mistrovství světa, jež pro­
běhne v roce 2025 v Česku.


